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CONCRETE SLAB

Nous vous recommandons fortement de télécharger l’application 
Absco Sheds Assembly pour vous aider dans votre construction.

APPLICATION D’ASSEMBLAGE DISPONIBLE SUR

Scanner vers
télécharger

VIDÉOS D’ASSEMBLAGE ÉTAPE PAR ÉTAPE • LISTES DE CONTRÔLE DES PIÈCES • FAQ • SER-
VICE CLIENT 7 JOURS • INFORMATIONS SUR LA GARANTIE • FORMULAIRES DU CONSEIL

+

AU: 1800 029 701
N Z: 0800 466 444

admin@absco.com.au
www.abscosheds.com.au+1 (866) 788 3046
admin@absco.com.au
www.abscogardensheds.com

+1 (866) 788 3046 S’IL VOUS PLAÎT LAISSER UN AVIS
www.abscosheds.com.au/review

Lors de la pose d’une dalle de béton pour votre 
cabanon, il est préférable d’avoir un bord en feuillure 
pour empêcher l’infiltration d’eau.
La section en feuillure mesure 1” de haut et est encastrée 
à 3” de tous les côtés par rapport aux dimensions 
globales de la base de la dalle.

Les dimensions 
globales de la base 

de dalle pour ce 
modèle sont telles 

qu’indiquées ci-
dessus.

Illustration non à 
l’échelle.1”

3”

VERHOOGDE 
VLOER

BINNENSCHUUR
4”

3”

LES MURS 
S’ASSOCIENT

10’ 2”
5’ 4”

4”
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2 - 3 personen Ongeveer. 7 uur7

NOMBRE D’HEURES REQUISES

DIFFICULTÉ DE MONTAGE

NOMBRE DE PERSONNES REQUIS

Basique Complexe

OUTILS NÉCESSAIRES

RECOMMANDÉ

Équipement de protection 
individuelle pour les outils

Main
protection

Enfermé
Chaussures

Surface de travail surélevée. 
PAR EXEMPLE

Lourd et/ou encombrant. Ascenseur 
multi-personnes ou aide mécanique.
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INSTRUCTIONS GÉNÉRALES

•	 Avant de commencer tout assemblage, lisez 
ces instructions en détail pour acquérir une 
compréhension approfondie des méthodes 
d’assemblage et des détails associés.

•	 Déballez le carton et identifiez et cochez 
soigneusement toutes les pièces par 
rapport aux pièces décrites et illustrées 
sur les pages « LISTE D’EMBALLAGE DES 
COMPOSANTS ».

PRÉPARATION DU CHANTIER

Le site du cabanon doit être de niveau. 
Une surface inégale peut entraîner un 
désalignement des pièces.

Le hangar doit être érigé sur une dalle en 
béton armé et ancré de manière appropriée 
illustré sur la page « CONSTRUCTION FINALE 
».

 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

•	 Certaines pièces peuvent présenter des 
arêtes vives. Il est conseillé de porter des 
gants lors de la manipulation de ces objets 
et des lunettes de sécurité si vous percez 
des trous. Des chaussures adaptées sont 
fortement recommandées.

•	 N’érigez pas votre cabanon par temps 
venteux.

•	 Assurez-vous que le hangar est solidement 
ancré à une fondation solide immédiatement 
après la fin de la construction.

•	 Il est fortement recommandé de monter le 
cabanon avec deux personnes ou plus.

•	 Ne vous asseyez pas, ne vous tenez pas 
debout et ne marchez pas sur le toit de votre 
cabanon. 
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QTY DESCRIPTION PART # CHK 

6
CHANNEL

JOINER
7 7/8”

CSJ

1 POP
RIVETER

RIVET
GUN

1 SINGLE DOOR
FITTINGS PACK

PSTK
SNG

2 1/8”
DRILL BIT DRILL

2 PHILLIPS
DRIVER BIT

FAST
038

18 POP RIVET FAST
009

18
3/16” FLAT

HD BOLT
& NUT

FAST
004 &
005

QTY DESCRIPTION PART # CHK

3 DOOR
STRAP 12A

1 DUBBELE DEUR
FITTINGPAKKET

PSTK
DBL

4 DEUR
PADBOUT

FAST
006

3 PADBOUT
HASP

FAST
007

2
ZELFTAPPEN
SCHROEF 8G

VERPAKKINGSAANTAL 220

FAST
001

8
3/16” ROND

HD-BOUT
& NYLOC-MOER

FAST
002 &
003

QTY DESCRIPTION PART # CHK 

1 STEEL SHEET
6’ 8” x 2’ 6 7/16” H30

2 STEEL SHEET
6’ 8” x 2’ 6 7/16” H31

1 STEEL SHEET
6’ 8” x 2’ 6 7/16” H29

4 STEEL SHEET
5’ 3 3/8” x 2’ 6 7/16” 43K

3 STEEL SHEET
5’ 10” x 2’ 3 15/16” 34A

1 STEEL SHEET
5’ 7 29/32” x 2’ 6 7/16”

DOOR
A

QTY DESCRIPTION PART # CHK

2 STEEL SHEET
5’ 7 29/32” x 2’ 6 7/16”

DOOR
B

1 STEEL SHEET
5’ 10 9/32” x 2’ 6 7/16” 30A

1 STEEL SHEET
5’ 10 9/32” x 2’ 6 7/16” 30H

1
GABLE
RIGHT

4’10”
16R

1
GABLE

LEFT
4’10”

16L

FITTINGPAKKET

BEKLEDING EN GROTE COMPONENTEN
QTÉ NUMÉRO D’ARTICLE NUMÉRO VÉRIFIER QTÉ NUMÉRO D’ARTICLE NUMÉRO VÉRIFIER

TÔLE D'ACIER TÔLE D'ACIER

TÔLE D'ACIER TÔLE D'ACIER

TÔLE D'ACIER TÔLE D'ACIER

GEVEL 
RECHTS

GEVEL
LINKS

TÔLE D'ACIER

TÔLE D'ACIER

TÔLE D'ACIER

QTÉ NUMÉRO D’ARTICLE NUMÉRO VÉRIFIER QTÉ NUMÉRO D’ARTICLE NUMÉRO VÉRIFIER

MENUISIER DE 
CANAL DEURBAND

POP RIVETER

ENKEL 
DEURBESLAGPAKKET

FORET 1/8”

PHILLIPS 
BESTUURDERBIT

POP KLINKNAGEL

3/6” PLATTE HD-
BOUT & MOER
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QTY DESCRIPTION PART # CHK 

1 CHANNEL
L = 4’ 11 19/32” 53B

3 CHANNEL
L = 5’ 7 29/32” 58A

2 CHANNEL
L = 5’ 7 29/32” 58B

6 CHANNEL
L = 2’ 6 7/16”  58C

1 CHANNEL
L = 4’ 11 19/32” 77F

1 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 55AL

1 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 55BL

1 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 55CL

2 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 81AL

1 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 81BL

3 JAMB
L =  5’ 10 5/16” 89A

1 JAMB
L =  5’ 10 5/16” 89B

1 JAMB
L = 5’ 7 29/32” 89C

2 LIP TRIM
L = 5’ 3 3/8” 88J

QTY DESCRIPTION PART # CHK

1 CHANNEL
L = 4’ 11 19/32” 77G

1 CHANNEL
L = 5’ 1 23/32” 79A

1 CHANNEL
L =  2’ 6 27/32” 79C

1 CHANNEL
L = 5’ 10 5/16” 80D

1 CHANNEL
L = 4’ 11 19/32” 81F

1 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 55AR

1 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 55BR

1 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 55CR

2 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 81AR

1 CHANNEL
L = 4’ 10 29/32” 81BR

1 JAMB
L = 5’ 1 23/32” 90A

1 JAMB
L = 2’ 6 28/32” 90C

6 JAMB
L = 3’ 8 3/32” 91A

2 LIP TRIM
L = 10 3/16” 88P

KANAALPAKKET

QTÉ NUMÉRO D’ARTICLE NUMÉRO VÉRIFIER QTÉ NUMÉRO D’ARTICLE NUMÉRO VÉRIFIER

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

CANAL

MONTANT

MONTANT

MONTANT

LIP TRIM

MONTANT

MONTANT

MONTANT

LIP TRIM
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GUIDE D’ASSEMBLAGE SNAPTiTE

Le système d’assemblage Snaptite verrouille les canaux d’extrémité à toutes les feuilles de toit et de 
mur sans avoir besoin d’outils et de fi xations.

Pour assembler chaque panneau, les canaux périmétriques sont fi xés en haut et en bas de chaque 
panneau.
Tapez doucement le canal sur les pattes SNAPTiTE sur la feuille, en travaillant le long de la feuille.

Chaque canal périphérique doit fi nir au ras des bords des feuilles. Appuyez simplement sur le canal 
le long des feuilles jusqu’à ce que chaque extrémité soit parfaitement alignée. Si vous devez retirer 
les canaux des panneaux, faites-les glisser par le côté.

Le canal verrouille le panneau de la remise 
en place sans avoir besoin de vis !

SYMBOLES DE FIXATION

Fixez le canal à la bâche par la méthode 
de fi xation SNAPTiTE.

Joignez les composants avec une seule 
vis à cet endroit seulement, car certains 
canaux ont des trous supplémentaires 
qui ne sont pas nécessaires pour ce 
modèle de remise.

Ne joignez pas encore les composants 
à cet endroit, car les vis peuvent gêner 
l’assemblage ultérieur des autres 
composants.

Joignez les composants ensemble en pré-
perçant les trous en premier. Utilisez un com-
posant comme gabarit pour marquer l’em-
placement des trous et percez avec un foret 
de 3 mm.

rivet pop 3mm

Jeu d’écrous et de boulons de 4 mm.

DSNAPT TEi
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Guide sur la jonction de canaux épissés
Le texte marqué sur toutes les pièces doit être affi ché du même côté les uns que les autres

Étape 1.
Positionnez les canaux et le 
raccord CSJ de manière à ce 
que le centre du CSJ soit aligné 
avec l’extrémité de chaque ca-
nal à raccorder ensemble.

Étape 2.
Joignez le premier canal au CSJ 
en insérant le centre du CSJ, 
sur un angle, à la fi n du canal 
où le texte JOIN>> est marqué.

Appuyez sur un côté du CSJ 
jusqu’à ce que vous entendiez 
un “click”.

Étape 3.
Joindre le deuxième canal au 
CSJ en positionnant le <<JOIN 
du canal au centre du CSJ, sur 
un angle. Poussez le CSJ dans 
le canal jusqu’à ce que vous 
entendiez un “click”.

Canal terminé.
Les canaux joints devraient 
maintenant ressembler à 
l’image avec le CSJ positionné 
de manière égale à l’intérieur 
des canaux joints.

Percez des trous avec un 
foret de 3 mm dans CSJ pour 
correspondre aux trous dans le 
canal. Le perçage des vis sur les 
canaux joints est effectué après 
que les feuilles sont verrouillées 
sur les canaux épissés.

= =

JOIN>> <<JOIN

CSJ

=

=
JOIN>> J

==

JOIN>> SJ

= =

JOIN>>
<<JOIN

= =

JOIN>> <<JOIN

PROFILÉ EN U ÉPISSÉ FINI

PROFILÉ EN U

Pousser

20mm 15mm

CSJ.

...



Absco Industries Assembly Instruction ManualManuel d'instructions de montage

ABSCO BIKE SHED
MODEL: 30153BK-PTX
10’ W x 5’ D x 5’11”H, 6’10”H

Model: 30153BK-PTX 29/06/2022 1.0 7    

Australian Made

PRÉ-ASSEMBLAGE DES PROFILÉS ÉPISSÉS

REMARQUE : Certains canaux peuvent avoir des trous - 
Vous devrez repercer les trous là où le canal de jonction 
CSJ les recouvre.

Réunissez 12x sections de canal à l’aide de 6x menuisiers de canal (Partie CSJ)

=

=

=

=

=

  

2 x 81A

1 x 55A

1 x 55C

1 x 55B

1 x 81B

81BL

81BR

55BR

55BL

55CL

55CR

55AR

55AL

81AR

81AL

2 X 81AR
2 X 81AL

1 X 55AR
1 X 55AL

1 X 55CR
1 X 55CL

1 X 55BR
1 X 55BL

1 X 81BR
1 X 81BL

9’ 9 27/3
2”
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53B81E

55A

81F

34A

B

91A

91A

89A
89A

55C

79A

34A

34A

91A

80D

30H

30A

B

A

53B

77F

77G

H29
55B

H31

H31 H30

90A55A

89A

89B

22A

88P

88P

81B

90C

79B

43K

43K

43K

43K

88J

81A

81A

88J

WAND- EN DAKOVERZICHT

Verdere details over
volgende pagina’s
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ACHTERPANEELMONTAGE

H30

H31

H31

H29

80D

80D

55B

SNAPT TE
i

SNAPT TE
i

81B
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MONTAGE RECHTERZIJPANEEL

1x vereist

30A

30H

77G

81F

SNAPT TEi

SNAPT TEi
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DAKPANEEL MONTAGE

SNAPT TE
i

SNAPT TE
i

81A

88J

81A

88J

43K

43K

43K

43K
1x vereist
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FRONT PANEL ASSEMBLY

1x required

89A

89A

55A

90A

79A

55C

SNAPT TE
i

SNAPT

 

TEi

SNAPT

 

TEi

SNAPT TEi

34A

34A

55A

90A 89A

55A

55A

55A

55C

89A

90A

89A

79A

55C

89A 79A

DAKPANEEL MONTAGE

1x vereist
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DOOR PANEL ASSEMBLY

58C

58C

58C

12A

58C

58A

58A

A

B

89C

58B

A

B

SNAPT TEi

SNAPT TEi

SNAPT TEi

SNAPT TEi

Verticale deurrails worden 
in tegengestelde richting 
gemonteerd ten opzichte 
van de horizontale deurrails.

Set met vier gaten voor 
padbolt-verbinding.

Korte fl ens 
van kanaal

Lange 
kanaalfl ens

DAKPANEEL MONTAGE
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DEURPANEEL MONTAGE

Moeren en bouten kunnen worden gebruikt in 
plaats van popnagels door de scharniergaten uit te 
boren met een boor van 4 mm. Beide worden ge-
leverd.

De twee gaten die nodig zijn om de beugel voor elke deur te verbinden zijn niet vooraf geperforeerd. 
Om een   goede uitlijning mogelijk te maken, plaatst u elke beugel centraal over de beugel van de 
beugel, boort u gaten van 3 mm en zet u deze vast met schroeven.

91A

91A

A

B

3/16”

1/8”
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LINKERZIJPANEELMONTAGE

1x vereist

SNAPT TEi

SNAPT TEi

34A

89A

53B

77F

79C
89B

90C

89A

79C

53B

89B

89A

77F

90C

89A

77F 89A

90C

77F

90C

89B

79C

53B
89B

79C
53B 89B

77F

89B

90C
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MONTAGE DES PANNEAUX DE LA PORTE

Les profi  lés de porte verticaux 
sont installés dans l’orientation 
opposée par rapport aux 
profi  lés de porte horizontaux.

Bride courte 
du canal

Longue 
bride de 
canal

58C

58C

SNAPT

 

TEi

SNAPT TEi

12A

B

B

58B

58A
D

D

D

D
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REMARQUE : Des écrous et des boulons 
sont également fournis et peuvent être 
utilisés à la place des rivets. Utilisez un 
foret de 4 mm pour agrandir ces trous 
dans le montant

REMARQUE : Les trous pour fi xer le moraillon du boulon 
à cadenas ne sont pas pré-percés pour permettre un 
alignement correct. Positionnez le moraillon au centre de la 
tige du pêne dormant et percez des trous de 3 mm et fi xez-
les avec des vis.

91A

91A

MONTAGE DES PANNEAUX DE LA PORTE

B

3/16”

1/8”
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PANEELBOUW

OPMERKING: Zorg ervoor dat alle wandpanelen niet ondersteboven liggen. De bovenste kana-
len van elk paneel zijn voorgeponst voor het bevestigen van dakplaten. De basiskanalen zijn niet 
voorgeperforeerd.

Zijwandgoten passen in de 
gekerfde achterwandgoten.

Gebruik de 88P als sjabloon en boor 4x 
1/8” gaten in de gevelstukken en de 
achterwand. Gebruik standaardschroeven 
om deze componenten op hun plaats te 
bevestigen.

D

D

D

D

D

D

D

D
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DEFINITIEVE BOUW

Elk anker bestaat uit één moer, bout, M10 
dynabolt en stalen hoek.
Boor een gat van 1/2 inch in de muurplaat.
Boor een gat van 10 mm (13/32”) in het beton.

Boulon et un écrou*
M10 4.6/S

Cornière en acier*
35 x 35 x 3

M10 Dynabolt*

* Désigne une fi nition galvanisée à chaud

Feuille de 
mur

Slab

12x 
BETONANKERLOCATIES

VERANKERING VAN 
SCHUUR
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GARANTIE DES PRODUITS D’EXPORTATION CONTRE LES DÉFAUTS

Félicitations pour votre achat d’un cabanon ABSCO

ABRIS ABSCO, y compris abris de jardin, lits de jardin, volières, unités de stockage, garages, les au-
vents et les carports sont fabriqués à partir d’acier australien de haute qualité.

Nous sommes heureux de vous informer que nous garantissons que le revêtement en acier ne rouille 
pas, ne se fissure pas, ne s’écaille pas et ne cloque pas pendant 12 ans à compter de la date d’achat.

Cette garantie ne s’applique pas à la détérioration de la surface des panneaux causée par des ‘‘cope-
aux’’ (minuscules particules de débris d’acier laissés par les opérations de coupe, de meulage ou de 
perçage) qui n’ont pas été enlevés après la construction du bâtiment, ou à la suite d’un contact avec 

un sol humide, des produits chimiques , engrais ou autres substances corrosives.

Cette garantie couvre tout produit Absco utilisé pour un usage domestique normal et installé dans
conformément aux instructions de montage.

Cette garantie ne couvre PAS les dommages causés par les tempêtes, le vent, la pluie, la neige ou de 
mauvaises fondations.

Cette garantie ne couvre PAS les produits ABSCO installés dans des environnements côtiers, industri-
els ou autres environnements hautement corrosifs. La garantie ne couvre pas les fixations (vis, écrous, 

boulons, rivets, moraillons ou pênes coulissants).

La garantie est limitée au remplacement et à la livraison des composants et n’inclut pas les frais de 
main-d’œuvre ou d’installation. Les avantages accordés par la garantie s’ajoutent à vos autres droits 

et recours en vertu d’une loi en relation avec les biens ou services couverts par la garantie.
concerne.

Dans le cas peu probable où une réclamation au titre de la garantie est faite, elle doit être étayée par 
des preuves photographiques et les détails du défaut, y compris les numéros de pièces des com-

posants, ainsi que la preuve d’achat (ou l’enregistrement en ligne de l’achat) et transmise à l’adresse 
ci-dessous. Dès réception de la réclamation au titre de la garantie, le responsable du service client 
vous contactera dans les trois jours ouvrables pour vous informer du résultat de l’évaluation de la 

réclamation, qui peut inclure vos dépenses engagées pour faire la réclamation.

LE RESPONSABLE DU SERVICE À LA CLIENTÈLE, ABSCO SHEDS, PO BOX 119 ACACIA RIDGE QLD 
AUSTRALIA 4110

TÉLÉPHONE : +61 1800 029701 COURRIEL : garantie@absco.com.au
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